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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



LUYỆN TẬP TRANG 82: TÍNH GIÁ TRỊ CỦA BIỂU THỨC (TIẾP THEO)
Hướng dẫn giải từ bài 1 đến bài 3 SGK Toán lớp 3 (Tập 1) trang 82 bao gồm lời giải chi tiết giúp các em học sinh dễ dàng áp dụng vào các dạng toán tương tự. 

Bài 1 (trang 82 SGK Toán 3): 

Tính giá trị của biểu thức:

a) 81 : 9 + 10

20 x 9 : 2

b) 11 x 8 - 60

12 + 7 x 9

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 81 : 9 + 10 = 9 + 10 = 19

20 x 9 : 2 = 180 : 2 = 90

b) 11 x 8 – 60 = 88 - 60 = 28

12 + 7 x 9 = 12 + 63 = 75

Bài 2 (trang 82 SGK Toán 3): 

Tính giá trị của biểu thức:

a) 81 : 9 + 10

20 x 9 : 2

b) 11 x 8 - 60

12 + 7 x 9

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 81 : 9 + 10 = 9 + 10 = 19

20 x 9 : 2 = 180 : 2 = 90

b) 11 x 8 – 60 = 88 - 60 = 28

12 + 7 x 9 = 12 + 63 = 75

Bài 3 (trang 82 SGK Toán 3):

Hướng dẫn giải chi tiết:
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Cho 8 hình tam giác, mỗi hình như hình bên:
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Hãy xếp thành hình cái nhà:

[image: image3.png]



Hướng dẫn giải chi tiết:
Có thể xếp hình như sau:
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